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Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 15 km

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 MultiJet 3 Power

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 860 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 327 cm

Aufbauart Alkoven

Masse in fahrber. Zustand 3900 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Zuladung 1500 kg

Sitze mit Gurt 6

Radstand 460 cm

Anhängerlast (gebremst) 1800 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE Warmwasser

Kühlschrankvolumen 137.00 l

Wasservorrat 160 l

Batterie 190.00 Ah

Polster Floyd

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Doppel-/franz. Bett, Alkoven/Hubbett
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– Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-
stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– Fiat Ducato Maxi ALKO Tiefrahmen 3-Achser (5.400 kg) MultiJet 180 (2,2 l / 132 kW / 180 PS) Heavy Duty,
8-Gang Wandler-Automatikgetriebe

– Wohnwelt Floyd

– Cassettenmarkise Omnistor 6,0 m (elektrisch)

– 2. Aufbaubatterie AGM, 95 Ah inkl. 45 A Ladebooster

– Alkovenbett elektrisch beheizt

– Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7?-Kombiinstrument und Wireless Phone Charger in
der Mittelkonsole

– Dachklimaanlage Truma Aventa Comfort

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Auto

– Rückfahrkamera (Einfachkamera)

– Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Warmwasser-Teppich für das Fahrerhaus

– Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, automatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlafraum und
digitalem Bedienelement

– Wärmetauscher für Warmwasserheizung

– Voll LED Frontscheinwerfer

– ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)

– Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision

– Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker

– Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank

– ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control

– Fahrer- und Beifahrersitz Captain Chair, drehbar

– Gepolsterte Doppelarmlehnen, stoffbezogen

– Höhe- und Neigeverstellung und Doppelarmlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz

– Lackierter Stoßfänger vorn in Wagenfarbe inkl. SkidPlate schwarz

– Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette

– Lenkrad mit Bedienelementen

– Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht

– Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert

– Reifenfüllset und Abschleppöse

– Seitenwind Assistent

– Stabilitätskontrollsystem für Anhänger

– Tagfahrlicht im Scheinwerfer integriert

– Tempomat

– Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus

– Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeits-
fläche

– Küchenrückwand

– Kühlschrank (137 l) mit integriertem Backofen

– MultiFlex Schienensystem inkl. Haken (weiteres Zubehör über Dethleffs Original Zubehör)

– Ausstattung mit Schränken, Abstellflächen, Haken, großen Spiegeln und einer höhenverstellbaren Duscharmatur
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– Duschkonsole in schwarz und Badaccessoires

– Duschrost

– Fenster im Badezimmer

– Frisch- und Abwassertank im Doppelboden (isolierter Bereich) verbaut

– Schalter für Wasserpumpe

– Tauchwasserpumpe

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor und EisEx

– Gassteckdose außen Gasdruck 30 mbar

– Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht

– Aufbaubatterie AGM, 95 Ah

– Baldachin mit Spots über der Aufbautür

– Bord-Control-Panel Premium mit Touch Display

– Dethleffs connect - System Control Unit Lite

– EBL mit separatem FI Schutzschalter

– LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug

– Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken

– Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung

– Ausstellbares Alkovenfenster rechts

– Außendesign GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”)

– Bodenstärke: 42 mm, Seitenwandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm

– Dachlüfter mit Ventilator

– Doppelboden teilweise über die gesamte Fahrzeugbreite durchgängig beladbar

– Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz

– Fliegengitter-Aufbautür

– GFK Dach

– Große Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen mit Dreh-/Spannverschluss, Heckabsenkung (250 kg Flächen-
last), Anti-Rutsch-Oberfläche, beheizt, Zurrleisten

– Lifetime Aufbautechnologie: Bewährte zuverlässige Boden- und Aufbaukonstruktion mit hervorragender Isolation

– Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum

– Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger HighGloss GFK mit glatter, glänzender Oberfläche

– Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür)

– AirPlus Dachschrank-Hinterlüftung zur Vermeidung von Kondenswasserbildung

– Alkovenbett hochklappbar

– Bettenbau Sitzgruppe quer

– Dachschrankklappen leise schließend (Softclose)

– Festbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 110 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klimare-
gulierendem Material

– Heckdoppelbett hochgesetzt, quer

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– Kinderbetten und Alkovenbett mit Rausfallschutz und Aufstiegsleiter

– Raumhoher Kleiderschrank mit praktischen Wäschefächern im oberen Bereich

– Rundsitzgruppe (freistehender, absenkbarer Tischfuß und umlaufendes Sitz und Rückenpolster), inkl. 2 integrierte
3-Punkt-Gurte in Fahrtrichtung sowie 2 2-

– Punkt-Gurte entgegen der Fahrtrichtung

– Stufenloser Wohnraum
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– ?

– ? Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

– ?

– ? Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– ? Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– ? Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– ? Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– ? An/Verkauf/Finanzierung

– ? Garantieleistungen

– ? Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– ? Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– ? Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– ? Dethleffs, Bürstner, Carado Original Zubehör

– ? Dethleffs, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– ? Aktuelle Öffnungszeiten:

– ? Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– ? Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– ? Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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g • Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Allwetterreifen, Notbremsassistent, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralver-
riegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Backofen

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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